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ŠKOLE U DOBA KORONE Novi uvjeti nisu omeli provedbu brojnih zanimljivih projekata 

Nema druženja, izleta i priredbi, 
ima zajedništva i kreativnosti
Škole Vinodolske općine dobro su se pripremile za novo normalno, uz provedbu brojnih projekata koji 
su nastavu učinili zanimljivijom i dinamičnijom - od Dana sporta, kravate, jabuka, kruha, sjećanja na 
žrtvu Vukovara, kazališta... do Tjedna svemira ili berbe maslina u školskom vrtu 

P
andemija koronaviru-
sa svima je poremetila 
svakodnevicu te navi-
ke promijenila iz kori-

jena. Unatoč tomu, osnovne 
škole Vinodolske općine do-
bro su se pripremile za novo 
normalno, a epidemiološka 
situacija i svi uvjeti rada ni-
su ih pokolebali u provedbi 
mnogobrojnih školskih pro-
jekata i programa.

- Nakon prošle školske go-
dine koja je bila neobična i 
koju ćemo svi pamtiti po naj-
dugotrajnijem štrajku pro-
svjetnih djelatnika i nastavnoj 
godini u kojoj je dio učenika 
nastavu zaključio u školi, a 
dio u online okruženju, ušli 
smo u novu školsku godinu 
2020./2021., jednako neo-
bičnu i punu izazova, riječi 
su Vilme Renate Car Katnić, 
ravnateljice OŠ Jurja Klovića u 
Triblju. Jedan od većih izazova 
bio je primijeniti epidemio-
loške mjere prema Uputama 
NZJZ-a i Preporukama Mini-
starstva obrazovanja i znano-
sti (MZO), a onda i poštovati 
iste, od protokola, nošenja 
maskica, dezinfekcije, soci-
jalne distance, smanjivanja 
kontakta i nemiješanja ra-
zrednih odjela do izostanka 
izleta, terenske nastave, raznih 
priredbi i nastupa.

Ipak, u tribaljskoj osnovnoj 
školi događaju se i obilježava-
ju lijepe stvari i provode razni 
projekti. Primjerice, u rujnu 
su osnovnoškolci obilježili 
Dan sporta i Dječji tjedan, 
a u listopadu Dan kravate i 
Dan jabuka, dok su u zadnjem 
tjednu listopada Dane kruha i 
Dane zahvalnosti za plodove 
Zemlje obilježili priključivši 
se karitativnoj akciji »Mladi 
protiv gladi XVI« i koordina-
cijom vjeroučiteljice Maše 
Cerovac prikupili veliku ko-
ličinu prehrambenih namir-
nica i higijenskih potrepština 
za korisnike Socijalne samo-
posluge »Kruh sv. Elizabete«. 
Prethodnih dana učenici su 
se prisjetili te obilježii Dan 
sjećanja na žrtvu Vukovara, a 
prosinac će provesti u veselom 
raspoloženju uz Školski med-
ni dan s hrvatskih pčelinjaka i 
iščekivanju adventskih rado-
sti od blagdana svetog Nikole 
pa sve do Božića.

Odgovornost 
ispred svega

- Premda situacija nije »nor-
malna«, nastojimo život škole 
održavati normalnim te uče-
nicima uz redovnu nastavu, 
ponuditi aktivnosti koje će, 
osim novih znanja, potaknuti 
kreativnost, darovitost i sve-
stranost, kazala je ravnateljica 
Car Katnić te naglasila kako 
su i ove godine s puno entuzi-
jazma nastavili s provedbom 
dugogodišnjih projekata, kao 
što su UNICEF, Sačuvajmo ba-
štinu Vinodola, humanitarne 
akcije Škole za Afriku kojom 

potiču empatiju prema potre-
bitima, te projekt Eko škola u 
sklopu kojeg se kontinuirano 
usmjerava i potiče učenike 
na očuvanje i zaštitu okoli-
ša, a škola s ponosom nosi 
dijamantni status Eko škole.

- Nadamo se da će pande-
mija COVID-19 nestati čim 
prije jer čeka nas puno »mje-
šovitih« zajedničkih akcija, a 
do tada ostanimo hrabri, str-
pljivi, optimistični i nadasve 
odgovorni te podržimo jedni 
druge jer u ovom trenutku 
zajedništvo je važnije nego 
ikada, zaključila je ravnate-
ljica Car Katnić.

Pandemija koronavirusa 
nije pokolebala ni učenike i 

učitelje OŠ dr. Josipa Pančića 
koji su u ovoj godini posveće-
ni brojnim projektima.

- Nastava nam je često pro-
jektnog karaktera, usmjerena 
na razvoj viših kognitivnih 
sposobnosti i vještina, soci-
jalnih vještina i vrijednosti. 
U izradi i realizaciji projeka-
ta koristimo se digitalnom 
tehnologijom, što učenici-
ma omogućuje razvijanje in-
formatičko-komunikacijskih 
znanja i vještina, a pritom je 
i sama nastava zanimljivija 
jer mogu aktivno sudjelova-
ti u njoj, stvarati i suočavati 
se s novim problemskim si-
tuacijama, kazao je ravnatelj 
Goran Matić. Učenici su tako, 

koristeći digitalne tehnologije, 
početkom listopada obilježili 
Tjedan svemira u kojem su u 
proučavanju svemira, plane-
ta, zviježđa i satelita, raznim 
aktivnostima te izradi Sunče-
va sustava, teleskopa, raketa 
i astronauta sudjelovali svi 
učenici, od najmanjih prva-
šića do osmaša, a projekt su 
zaključili velikom izložbom 
u predvorju škole i kratkim 
video uratkom. Obilježili su 
bribirski osnovnoškolci i Mje-
sec knjige te ljubav prema či-
tanju pokazali i sudjelovanjem 
na književnim natječajima u 
sklopu kojih su snimili dva 
videouratka »Mali princ« te 
»Stanari u slonu«, koji je osvo-
jio nagradu MZO-a. Osnovna 

škola u Bribiru njeguje i tra-
diciju proizvodnje ekološ-
kih proizvoda čije sastojke 
uzgajaju u svom dvorištu. U 
listopadu su se posvetili ber-
bi maslina, a tijekom godine 
ubiru i jabuke, lavandu i smi-
lje od kojih stvaraju vlastite 
proizvode.

Božićno iznenađenje
- Cilj nam je usaditi učenici-

ma svijest i osjećaj da svojim 
rukama mogu nešto zasadi-
ti, ubrati i od toga napraviti 
proizvod. Želimo osvijestiti 
djeci i odraslima nužnost po-
vratka zemlji, poljoprivredi i 
ekološkoj proizvodnji jer da-
nas je uistinu blagoslov i bo-
gatstvo imati školu okruženu 

livadama, maslinama, lavan-
dom i stablima jabuka, kazali 
su iz bribirske osnovne škole.

Osim toga, učenici se 
uključuju u međunarodne 
eTwinning programe, a jedan 
od njih je »Ja i sva moja lica« koji 
za cilj ima promovirati važnost 
mentalnog zdravlja učenika 
kroz razne aktivnosti, a ove go-
dine u planu imaju i osmisliti 
vlastiti eTwinning projekt kojim 
bi predstavili kulturnu baštinu 
Vinodola i ponudili rješenja 
kojima škola može predstaviti 
kulturna dobra svog zavičaja na 
interaktivan i zabavan način. 
Osim projekata, u školi tijekom 
godine, provodeći razne aktiv-
nosti, obilježavaju Dan sjećanja 
na žrtve Vukovara, Dan sigur-
nijeg interneta, Dan kazališta 
i pripovijedanja, Dan planeta 
Zemlje, Dan žena gdje će se 
osvrnuti na Žene u znanosti, 
a u nadolazećem razdoblju 
očekuje ih obilježavanje Boži-
ća, za koji pripremaju posebno 
iznenađenje.

- Projektna nastava omogu-
ćava učenicima da sami uče, 
pretražuju, otkrivaju i primje-
njuju korisne informacije u 
rješavanju problema. Premda 
je organizacija takve nastave 
puno zahtjevnija, posebice u 
novonastaloj situaciji, ona u 
razredu stvara veselu, dina-
mičnu i kreativnu atmosferu 
u kojoj podjednako uživaju 
učenici i njihove učiteljice i 
učitelji. Upravo su to trenuci 
kada smo svjesni koliko je rad 
s djecom kreativan, lijep, dina-
mičan i inspirativan, poručili 
su iz OŠ dr. Josipa Pančića.

Bruna MATIČIĆ

» Premda 
situacija 

nije »normalna«, 
nastojimo život škole 
održavati normalnim te 
učenicima uz redovnu 
nastavu ponuditi 
aktivnosti koje će, osim 
novih znanja, potaknuti 
kreativnost, darovitost i 
svestranost

Vilma Renata Car Katnić,  
OŠ Jurja Klovića

Vavik naš ČA
U OŠ Jurja Klovića u Tri-
blju trenutno se provodi 
projekt Vavik naš ČA u 
sklopu izvannastavnih ak-
tivnosti, a za koji je u ožuj-
ku 2020. godine dobila 
zeleno svjetlo i financijsku 
pomoć MZO-a. Cilj projek-
ta je da učenici upoznaju 
glazbenu tradiciju svoga 
kraja te pisanjem pjesme 
primijene znanje, a izvo-
đenjem i javnim nastupom 
doprinesu očuvanju i nje-
govanju tradicije. U tijeku 
je tako pisanje teksta na 
čakavštini koji će aranžira-
ti i s učenicima uvježbati 
profesorica Ljiljana Anić, 
koordinatorica projekta, a u 
konačnici, kada to dopuste 
prilike, uslijedit će profe-
sionalno snimanje CD-a 
i prezentacija pjesme. U 
projekte se uključuju i dje-
latnici škole koji trenutno 
sudjeluju u Erasmus + 
PROMEHS projektu, čiji je 
nositelj Učiteljski fakultet u 
Rijeci, a koji ima cilj razvoj 
nacionalnog kurikula za 
mentalno zdravlje djece i 
mladih u dječjim vrtići-
ma, osnovnim i srednjim 
školama.

» Projektna 
nastava u 

razredu stvara veselu, 
dinamičnu i kreativnu 
atmosfera u kojoj 
uživaju i učenici i 
učitelji. Upravo su 
to trenuci kada smo 
svjesni koliko je 
rad s djecom lijep i 
inspirativan

Goran Matić,  
OŠ dr. Josipa Pančića

S.
 D

R
E

C
H

SL
E

R
 

O
Š 

d
r.

 J
o

si
p

a 
P

an
či

ća
 

Na satu nastave u OŠ Jurja Klovića u Triblju

.

U školama se pazi na provođenje epidemioloških mjera

Tjedan svemira u bribirskoj OŠ dr. Josipa Pančića


